
Piedestale auto pliabile 2t 2pcs

Instrucțiuni de utilizare
Traducerea instrucțiunilor originale



Vă rugăm să citiți cu atenție aceste instrucțiuni de utilizare înainte de prima utilizare.
Este responsabilitatea dumneavoastră să vă familiarizați cu toate instrucțiunile necesare 

pentru utilizarea și funcționarea în condiții de siguranță și să înțelegeți toate riscurile care pot 
apărea în timpul funcționării echipamentului.

utilizatorii săi.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Suportul este conceput pentru lucrări în care trebuie susținute sarcini grele. Este interzisă 
deplasarea sarcinilor susținute. Produsul a fost conceput pentru a fi utilizat numai în
gospodării și nu pot fi utilizate în mod profesional, adică în întreprinderi și pentru afaceri. Prin urmare, 
funcționarea corectă, fiabilă și sigură a echipamentului depinde de utilizarea corectă. Furnizorul nu 
este responsabil pentru
daune sau vătămări cauzate de utilizarea echipamentului în mod contrar destinației sale, de 
nerespectarea regulilor de siguranță și a recomandărilor cuprinse în acest manual. Utilizarea 
echipamentului în mod contrar destinației sale duce, de asemenea, la pierderea drepturilor de 
garanție și a drepturilor de garanție ale utilizatorului.

RECOMANDĂRI DE SIGURANȚĂ

O proptea este un dispozitiv care funcționează sub sarcini mari. În timpul lucrului trebuie 
respectate regulile de siguranță de bază. Înainte de a începe lucrul, citiți instrucțiunile de utilizare și 
păstrați-le.
Nu depășiți niciodată capacitatea maximă de încărcare a suportului. Nu lăsați sarcinile ridicate 
nesupravegheate. Este interzisă prezența copiilor și a operatorilor de echipamente neinstruiți în 
apropierea zonei de lucru sau a zonei de depozitare a echipamentelor. Nu purtați haine largi sau 
bijuterii. Părul lung trebuie prins în sus.
Purtați echipament de protecție personală. Suportul trebuie să fie amplasat pe un teren plan, plat, 
dur și stabil. Suportul trebuie plasat sub obiectul care se ridică, astfel încât sarcina să fie susținută în 
mijlocul șeii. Țineți echipamentul departe de sursele de căldură și de foc, deoarece acestea pot 
deteriora echipamentul sau îi pot afecta funcționarea. Înainte de a ridica orice încărcătură, asigurați-
vă că suportul nu se va deplasa odată ce sarcina este plasată pe șaua suportului. Înainte de a plasa 
orice sarcină pe suport, asigurați-vă că suportul nu este în niciun fel
deteriorate. În cazul în care suportul necesită reparații, contactați un centru de service autorizat. Fiți 
prevăzător, nu lucrați dacă sunteți obosit sau sub influența medicamentelor.

FUNCȚIONARE ȘI ÎNTREȚINERE

Înainte de a plasa încărcătura pe suport, asigurați-vă că persoana care operează încărcătura va 
avea la vedere suportul și încărcătura susținută în timp ce efectuează toate activitățile legate de 
funcționarea echipamentului. Poziționați suportul astfel încât acesta să fie stabil. Blocați toate cele 3 
picioare prin plasarea inelului în poziția cea mai joasă. Reglați-l la înălțimea dorită. Apoi fixați brațul 
suportului împingând știftul prin el și blocându-l cu ajutorul știftului cu clichet. Poziționați suportul sub 
încărcătura ridicată într-un loc care este proiectat pentru utilizarea cricurilor (de exemplu, pe mașini), 
astfel încât încărcătura să se sprijine central pe șaua de susținere. Coborâți încet și cu grijă sarcina pe 



suport. Înainte de a plasa sarcina pe suport



Asigurați-vă că persoana care operează echipamentul păstrează la vedere suportul și sarcina 
susținută în timp ce efectuează toate activitățile legate de funcționarea echipamentului. 
Introduceți brațul în bază. După montarea brațului în bază, îndoiți proeminența.

ÎNTREȚINERE

Atunci când suportul nu este utilizat, depozitați-l cu brațul în poziția cea mai joasă.
Păstrați suportul curat. Este interzisă utilizarea oricăror modificări ale structurii de susținere.

DATE TEHNICE

Capacitate de încărcare: 2000 kg

Înălțime minimă: 275 mm 

Înălțime maximă: 365 mm 

Greutate: 3,2 kg


